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委員会や係活動（当番活動）にしっかりと取り組んでいる 学校行事に積極的に取り組んでいる

いじめをしないよう、させないように心がけている 困ったときに相談にのってくれる友だちがいる

苫小牧市立啓明中学校令和３年度　学校評価（生徒アンケート）集計結果
【選択肢】４：あてはまる  ３：だいたいあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない　０：わからない

朝読書は自分のために有意義なものになっている 授業で学んだことが役に立ったと実感することがある

学校に行くのは楽しいと思う あいさつや正しい言葉づかいができている

学校生活に必要なルールやマナーを守って生活している 学級の仲間と協力して､仲良く生活している
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将来の夢や目標を実現させるため、普段から努力
していることがある

交通ルールやマナーを守るなど､安全に十分注意している

避難訓練が、あなたの防災に対する意識を高めるきっか
けになっている

学校や家庭で、新しい生活様式を意識して生活している
（３密回避、手洗い、マスク、健康管理等）

先生方は困ったときに相談にのってくれる 自分にはよいところがあると思う

【選択肢】４：あてはまる  ３：だいたいあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない　０：わからない

先生方は、自分の良いところを認めてくれる 将来に対する夢や目標がある

家族とのコミュニケーションを十分とっている

学校からのお便りや連絡プリントを家の人に渡している

令和３年度　学校評価（生徒アンケート）集計結果 苫小牧市立啓明中学校
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